
Our Poll focuses on   
    

Social Networks ! 



• We Worked on ITs and we chose 10 questions about 
social networks and teenagers. 33 persons between 15 
to 17 years old, answered our questions. 
90 % of them are on a social network. In our second 
question ,we asked them about the social networks 
they used; most of them are on Facebook and a few 
are on twitter, Skype, Instagram. Then 40% of them 
claimed that they checked their account once or twice 
a day.  89% of them said that they were members of 
social networks to keep in touch with their friends. This 
reveals that teenagers are attached to their friends on 
social networks. As regard cyberbullying , 5 of them 
claimed that they had been the witnesses of 
cyberbullying and 3 of them had been victims of that. 
This makes us aware the good and bad aspects of social 
networks. 
 



     Member of a Social Network? 
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How often? 
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How Many friends? 
Ventes 

Less than 100
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More than 1000

82% of them claimed that 
they know all of their 
friends on Social network 



Reason? Use? 

• To keep in touch  89% 

 

• To Be entertained  14%  
 

 



Cyberbullying 

Witness

Victim


